

★信息快车

（3月26日）

潮州潮安 近日,广东省潮州市潮安区检察院联合该区自然资源局在辖区归湖镇溪美村开展“保护生物多样性,维护生态平衡”主题普法宣传活动。活动中,检察干警、自然资源局工作人员向群众讲解森林法、野生动物保护法等相关法律知识,引导群众树立生态文明理念,增强野生动植物保护意识。

（陈曼 刘赛燕）

绥滨 近日,黑龙江省绥滨县人大常委会办公室与该县检察院会签《县人大代表建议与公益诉讼检察建议衔接机制协作配合的意见(试行)》。《意见》规定,检察机关将与县人大常委会建立案件线索移送、信息共享、案情通报等协作机制,构建人大监督与检察监督衔接联动的共建共治格局。

（王波 吴昊）

铜川印台 近日,陕西省铜川市印台区检察院联合该区人大常委会、政协印发《人大代表建议、政协委员提案与检察建议衔接转化工作办法》,探索构建三方协同监督新机制。此举旨在合力推动解决社会关注、群众关心的热点难点堵点问题,着力提高基层社会治理效能。

（张磊）

吉林丰满 近日,吉林省吉林市丰满区检察院干警深入辖区律师事务所及法律援助部门走访,并召开座谈会。会上,检察干警就如何保障律师执业权利、促进检律良性互动等征求意见建议,并对该院案件管理、律师互联网阅卷及律师诉讼权利保障等工作情况进行介绍。

（赵俊赫）

太湖 安徽省太湖县检察院近日举办“无毒人生 从我做起”主题禁毒宣传活动。活动中,检察干警来到高铁站广场,通过悬挂禁毒宣传横幅、发放宣传资料、摆放禁毒知识展板、展示仿真毒品模型等形式,向群众普及禁毒法律法规,并重点宣讲“笑气、神仙水”等新型毒品的特征、危害以及如何识毒防毒等知识。

（陈湘 石敬）

肃北 近日,甘肃省肃北蒙古族自治县检察院联合该县文旅局、公安局等相关职能部门对辖区田野文物和不可移动文物进行调研。针对发现的文物被破坏、管护标志和设备破损、消防隐患以及文物安全责任落实方面存在的问题,相关部门联合会签了《发挥公益诉讼职能推进肃北文物保护联动工作机制》。下一步,该院将向相关监管部门制发检察建议,跟踪整改情况。

（于军忠）

永安 福建省永安市检察院干警近日走进春季招聘会现场,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、开展法律咨询等形式,向应聘者宣讲劳动法等相关法律法规,解答应聘者关心的工资拖欠、工伤赔偿、劳动合同签订等方面的法律问题,并现场收集相关线索。

（杨铃）

长阳 近日,湖北省长阳土家族自治县检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员和律师代表等参加4起涉嫌危险驾驶、故意毁坏财物等案的拟不起诉集中公开听证。听证会上,承办检察官详细介绍案件基本情况,充分阐述拟不起诉的理由和法律依据。听证人员认真分析,一致认为案件事实认定清楚,审查程序合法,法律适用正确,支持检察机关的处理意见。听证结束后,承办检察官对涉案人员进行法治教育。

（付春斌）

公告

拍卖通知书
（2024）豫0194执19670号
平安银行股份有限公司郑州分行、李俊:本院立案执行的平安银行股份有限公司郑州分行与李俊金融借款合同纠纷一案,本院将于2025年4月25日10时起至2025年4月26日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖网络平台公开拍卖被执行人李俊名下位于郑州市高新技术产业开发区红梅街32号9号楼1单元32层3201号(不动产权证书号:豫(2023)郑州市不动产权第0540245号)房产进行公开拍卖活动,详情请见网址:https://f.taobao.com/0371/20。依照《最高人民法院关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》第六条第(五)项通知你们,请关注该网站并可以参加拍卖,如不参加,不影响拍卖。若第一次拍卖未成交,进行后续第二次拍卖及变卖活动,将继续在该平台进行,不再另行通知,相关权利人可在上述拍品拍卖页面设置提醒,关注拍品进展。特此通知。
河南自由贸易试验区郑州片区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（3月26日）

舒兰 近日,吉林省舒兰市检察院联合该市公安局、农业农村局共同开展“检润春耕”主题法治宣传活动。活动中,行政机关工作人员走进农资产品经销店铺,向消费者发放农资打假宣传资料,并详细讲解购买到问题农资产品的维权方法。

（云端）

洛南 陕西省洛南县检察院近日组织干警深入辖区乡镇,开展水资源保护主题普法宣传活动。活动现场,检察干警向群众发放法律宣传册,结合案例,讲解破坏水资源需承担的法律后果,并解答群众遇到的法律问题,引导群众增强节水护水意识。

（张亚红）

临洮 近日,甘肃省临洮县检察院召开“激扬青春‘检察蓝’ 擎起时代‘先锋队’”主题青年干警座谈会。与会青年干警结合工作实践和成长经历,围绕数字检察赋能法律监督、检察文化品牌建设、融媒体时代宣传创新、理论学习提升等议题畅谈感悟、分享体会。

（张强华）

泰宁 近日,福建省泰宁县检察院联合该县法院将一起滥伐林木案的庭审设在案发地泰宁县下渠镇文化广场。庭审结束后,检察官结合案件以案释法,引导当地群众遵法守法,共同守护绿水青山,保护生态环境。

（谢畅灿）

茂名电白 广东省茂名市电白区检察院近日召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作部署会。会议传达了习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话精神,并对后续学习教育工作作了部署,要求全体人员增强定力、遵规守纪,以更优良作风持续推进习近平法治思想的检察实践。

（郑嘉慧 林雄嫣）

阜阳颍东 近日,安徽省阜阳市颍东区检察院检察官走进阜阳市第十一中学讲授法治课。检察官以法的定义、刑事责任年龄为切入点,重点讲解校园欺凌的表现形式、可能触犯的罪名以及如何远离校园欺凌等知识,教育引导学生们学法守法,不触碰法律底线。

（龚东梅 李祎斐）

融安 广西壮族自治区融安县检察院近日组织干警来到该县博物馆小广场,开展“法治护航三月三 民族团结共繁荣”主题法治宣传活动。活动中,检察干警通过设置法律咨询台、发放宣传资料、有奖问答等形式,讲解与群众生活相关的法律知识,并解答群众提出的防范电信网络诈骗、反家庭暴力等方面的法律问题。

（唐秀丽）

榕江 近日,贵州省榕江县检察院组织案管部门干警对《人民检察院案件信息网上公开工作操作规范》等文件进行学习,重点针对法律文书公开的种类、公开流程、隐名处理规则调整等核心内容展开讨论。据悉,下一步,该院将对已公开的案件信息、法律文书等开展专项检查,以更高标准落实最高检新要求。

（翁懿洪）

龙港 浙江省龙港市检察院近日召开业务质效分析会。会议聚焦“一取消三不再”后对检察工作提出的更高要求,通报该院今年1月至2月检察业务数据情况,深入剖析条线业务、案件质量存在的突出问题及原因,并从提升办案质效、一体抓实“三个管理”等方面部署下一步工作。

（陈良孟）

铜鼓 江西省铜鼓县检察院近日牵头召开“建立高龄津贴发放数据比对机制”工作推进会,该县公安局、财政局、民政局和退役军人事务局等单位代表参会。会上,该院通报了该县错发漏发高龄津贴问题以及相关单位整改情况。参会代表围绕如何打破数据“孤岛”、让数据多“跑腿”、精准堵漏等内容展开深入讨论,并达成共识。

（胡严世 欧阳燕霞）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）